
 

 

15/7/25 – STAR - ΟΠΕΚΕΠΕ 
Τώρα ολοένα και φορτίζεται το πολιτικό κλίμα, καθώς κυβέρνηση και αντιπολίτευση οδεύουν 

σε μετωπική σύγκρουση για τον ΟΠΕΚΕΠΕ. Σήμερα ο ΣΥΡΙΖΑ και η Νέα Αριστερά με κοινό μέτωπο 
και το ΠΑΣΟΚ αυτόνομα κατέθεσαν πρόταση για προανακριτική επιτροπή, βάζοντας στο κάδρο 
των ευθυνών για κακουργήματα τους πρώην υπουργούς Μάκη Βορίδη και Λευτέρη Αυγενάκη. 

Εκτός από τους πολιτικούς καβγάδες, το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ έδωσε έμπνευση και για 
Μαντινάδα. 

«Έλα, ούλη την επιδότηση την έχω φαγωμένη 
Την έχω φαγωμένη κι αυτή η γαία αφιλότιμη δεν το καταλαβαίνει! 
Ούλη την επιδότηση την έχω φαγωμένη! 

Οι αγρότες δεν κρύβουν το θυμό τους. Είναι πυρ και μανία με αυτούς, που λέρωσαν τον τίμιο 
ιδρώτα τους. Χθες το βράδυ έκλεισαν συμβολικά την παλιά εθνική οδό Λάρισας-Βόλου. 

«Αυτοί που έφαγαν τα λεφτά, αυτοί και να πληρώσουν. 

Με τα τρακτέρ τους έκαναν και πορεία στους δρόμους της Λάρισας. 

«Δεν μπορεί κάποιοι να πλουτίζουν στις πλάτες των καθαρών αγροτών, των αγροτών 
του μόχθου … 

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ: «Κατέθεσα σήμερα αίτημα σύστασης προανακριτικής επιτροπής για 
να οδηγηθούν στη δικαιοσύνη όλα τα εμπλεκόμενα πολιτικά πρόσωπα. Ακόμη και οι 
βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας έχουν μια ευκαιρία να πάρουν αποστάσεις από την άθλια 
μεθόδευση του Μαξίμου. 

Για τον Μάκη Βορίδη το ΠΑΣΟΚ ζητά τη διερεύνηση τυχόν ευθυνών για το κακούργημα της 
απιστίας, ενώ για τον Λευτέρη Αυγενάκη διερεύνηση για δύο κακουργήματα, της συνέργειας και της 
ηθικής αυτουργίας σε απιστία.  

Ο ΣΥΡΙΖΑ και η Νέα Αριστερά στη δική τους πρόταση ζητούν και για τους δύο πρώην υπουρ-
γούς τη διερεύνηση τυχόν ευθυνών για συνέργεια και ηθική αυτουργία σε απιστία. 

ΦΑΜΕΛΛΟΣ: «Ο Κύριος Ανδρουλάκης επέλεξε μια μοναχική πορεία και στο θέμα το ΟΠΕΚΕ-
ΠΕ. Αποδεικνύουμε ότι υπάρχει τρόπος και συνεργασιών επί πλέον εντός της Βουλής και των υπηρε-
σιών αυτή η πρόταση.  

ΧΑΡΙΤΣΗΣ: «Μια πρόταση ακριβώς η οποία έρχεται να απαντήσει και σε αυτά τα οποία 
η ίδια η Ευρωπαϊκή Εισαγγελία θέτει.  

Η κυβέρνηση με τη δική της πρόταση για εξεταστική δεν αποκλείει την περαιτέρω διερεύνηση 
αν χρειαστεί και απορρίπτει τα περί παραγραφής των αδικημάτων.  

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: «Είναι μια κίνηση η οποία το αντίθετο της συγκάλυψης είναι γιατί δεν κρύβει 
καμία περίοδο, εμείς δεν κρύβουμε τη δική μας περίοδο, αλλά είναι μια κίνηση η οποία θέλει να φωτί-
σει πολύ κρίσιμα ζητήματα. 

«Τώρα, την άρση ασυλίας του Βουλευτή της Ν.Δ. Λευτέρη Αυγενάκη για τον προπηλακισμό υπαλλήλου 
στο αεροδρόμιο της Αθήνας, αλλά και του πρώην Βουλευτή της Νίκης Νίκου Παπαδόπουλου για τον βανδαλισμό 
έργων της Εθνικής Πινακοθήκης εισηγήθηκε σήμερα η Επιτροπή Δεοντολογίας. Σύνδεση με το Κοινοβούλιο και 
τον Γιώργο Κολοβάτσιο που θα μας πει περισσότερα. Γιώργο. 

ΚΟΛΟΒΑΤΣΙΟΣ: «Καλησπέρα Γιώργο. Για τον Λευτέρη Αυγενάκη η εισήγηση της Επιτροπής ήταν 
ομόφωνη. Παρότι ο υπάλληλος του αεροδρομίου απέσυρε τη μήνυση, ο Εισαγγελέας ζήτησε την άρση της ασυλίας 
του για τα αυτεπαγγέλτως διωκόμενα αδικήματα της διατάραξης της λειτουργίας επιχείρησης κοινής ωφέλειας, της 
απόπειρας επικίνδυνης σωματικής βλάβης και της παράνομης βίας. Τώρα, όσο αφορά τον Νίκο Παπαδόπουλο … 


